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Fait à VILLE, le DATE
Objet : Lettre de motivation pour candidature au poste INTITULÉ de NOM DE L’ENTREPRISE
	Madame NOM, Monsieur NOM,
	Actuellement STATUT (étudiante, en recherche d’emploi…) en INTITULÉ DE L’OCCUPATION, je souhaiterais candidater pour le poste de INTITULÉ au sein de NOM. 
	SI PREMIERE EXPERIENCE PROFESSIONNELLE : Ce poste représenterait pour moi ma première expérience professionnelle. A la suite de ma formation en INTITULÉ DE LA FORMATION, j’ai pu découvrir et expérimenté des compétences essentielles pour ce poste, ainsi de la réactivité, de la polyvalence entre les missions ou encore de la relation clientèle. Désireuse de progresser dans ces missions et motivée à en découvrir d’autres, je suis convaincue que l’entreprise NOM serait la plus à même de me proposer un contexte professionnel stimulant, dynamique et riche en apprentissages. 
	AUTRE : Mon intérêt pour la vente s’est construit au fur et à mesure de mes études et de mes expériences professionnelles. J’ai en effet découvert le domaine de la vente au cours de ma formation en INTITULÉ, laquelle m’a permis d’acquérir les savoirs, connaissances et compétences nécessaires pour déployer mon plein potentiel dans ce poste. J’ai ainsi pu les mettre en pratique en cours de mes expériences professionnelles, en tant que EXPÉRIENCE 1 et EXPÉRIENCE 2. Complémentaires à ma formation, elles m’ont surtout aidé à développer mon professionnalisme et mon socle de compétences, me permettant de déployer mon plein potentiel dans ce contexte.
	Surtout, l’attractivité de l’entreprise NOM accompagne pleinement ma démarche : son rayonnement national ET INTERNATIONAL (SI ADAPTÉ), ses connexions avec les industries du DOMAINE 1 (EXEMPLE : TEXTILE) et du DOMAINE 2 et les opportunités professionnelles offertes constituent autant de raisons qui me convainquent dans ma démarche de candidature. Je suis également convaincue que la place de choix qu’occupe l’entreprise NOM dans le domaine de la vente de INTITULÉ DU PRODUIT OU SERVICE constitue autant d’opportunités d’apprendre, de se développer et d’évoluer. 
	Souhaitant développer mes compétences professionnelles, je suis persuadée qu’une telle collaboration serait mutuellement profitable, l’entreprise pouvant tirer profit de ma grande motivation, de ma formation ET DE MES EXPÉRIENCES PRÉCÉDENTES (SI AUCUNE, RETIRER). 
	Je vous remercie, Madame, Monsieur, pour l’attention que vous accordez à ma candidature, et vous adresse mes salutations les plus distinguées. 
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