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TITULAIRE DU PERMIS B

NOM DE L’ORGANISME
ADRESSE, CODE POSTAL VILLE
Fait à VILLE, le DATE
Objet : Lettre de motivation pour INTITULÉ DU STAGE allant du DATE au DATE
	Madame NOM, Monsieur NOM,
	Actuellement étudiant en NIVEAU (LICENCE, MASTER…) en INTITULÉ DE LA FORMATION à NOM DE L’ÉTABLISSEMENT, je vous contacte afin de candidater à un stage au sein de NOM DE L’ORGANISME. Je suis disponible pour la période DATE à DATE et suis flexible en ce qui concerne les dates.
	Un tel stage m’apparaît en effet bénéfique, notamment quand on considère l’expérience de ORGANISME dans DOMAINE (RESTAURATION, HÔTELLERIE…). Aussi bien la confiance clientèle, avec des clients de renom comme EXEMPLE 1, que l’esprit D’ENTREPRISE constituent pour moi des raisons solides de candidater pour un stage au sein de votre organisme. Je pense en effet que de nouveaux défis se présentent dans le domaine DOMAINE, à l’instar de EXEMPLE 1 ou encore EXEMPLE 2. Les angles de travail autant que les méthodes prônées par NOM DE L’ORGANISME m’apparaissent en totale adéquation avec les évolutions récentes dans le domaine. 
	Ma motivation pour un tel stage me vient également de mes diverses expériences, aussi bien universitaires que professionnelles et personnelles. Au cours de ma formation, j’ai en effet pu travailler sur des thématiques comme EXEMPLE 1 et EXEMPLE 2. En plus des compétences de rigueur et d’organisation que la réalisation d’une formation exige, j’ai ainsi pu développer des compétences de COMPÉTENCE 1 et COMPÉTENCE 2. Celles-ci représentent deux exigences cruciales pour le poste de INTITULÉ.
	J’ai également développé et conforté mes acquis au cours d’expériences professionnelles et de bénévolat. Mon travail en tant que INTITULÉ au sein de NOM m’a ainsi mis au contact de EXEMPLE D’EXPÉRIENCE. Ceci m’a permis de confirmer aussi bien ma profonde envie de travailler dans le domaine DOMAINE et de prendre part à ce stage.
	Bien entendu, le but d’un stage étant également d’apprendre, je suis motivé à acquérir toutes nouvelles connaissances ou méthodes de travail que NOM DE L’ORGANISME souhaiterait me transmettre. Je suis en effet convaincu que la performance vient de l’apprentissage permanent, et pense donc qu’une telle collaboration serait mutuellement profitable. 
	Je vous remercie, Madame, Monsieur, pour l’attention que vous accordez à ma candidature, et vous adresse mes salutations les plus distinguées. 
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